



## УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

пл. Поштова, 3, м. Ужгород, 88000; тел.: 61-70-71, тел./факс: 61-51-91;  
веб-сайт: [www.rada-uzhgorod.gov.ua](http://www.rada-uzhgorod.gov.ua); e-mail: [umr@rada-uzhgorod.gov.ua](mailto:umr@rada-uzhgorod.gov.ua); код ЄДРПОУ  
04053699

### Протиепідемічна комісія

Протокол № 4  
позачергового засідання комісії

18.02.2022

м. Ужгород

**Голова комісії:** Андріїв Б.Є. – міський голова

**Секретар:** Столярова І.М. – заступник начальника управління охорони здоров'я та цивільного захисту населення, секретар комісії

**Члени комісії:** Глагола Я.І. - начальника управління охорони здоров'я та цивільного захисту населення Ужгородської міської ради  
Рошко І.Г. – директор КНП «УМДКЛ»  
Мухомедьянова Н.Б. - начальника управління освіти Ужгородської міської ради  
Коломоець Л.В. - начальник відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Ужгородського міського управління Головного управління Держпродспоживслужби в Закарпатській області

#### Порядок денний:

1. Про стан епідемічної ситуації з ГРВІ, грипу та COVID-19 у м. Ужгород.

#### Доповідачі:

- **Глагола Я.І.** - Показник захворюваності (2259,8 на 100 тис. нас) за узагальненими статистичними даними (сумарної захворюваності по грипу, ГРВІ та COVID-19) зменшився у 1,8 рази.

Інтенсивність епідемічного процесу суттєво знизилась, проте рівень епідемічного порогу залишається перевищений у 2,3 рази (967,7).

Відмічено значне зниження захворюваності ГРЗ у 2,5 рази серед дитячого населення: 467 випадків у порівнянні з 1140 за минулий тиждень. Питома вага дітей у структурі захворілих знизилась із 24,5 % до 17,% за поточний тиждень (у т.ч. дітей шкільного віку в 2,5 рази: із 801 випадку до 315 за поточний тиждень). Суттєве зниження захворюваності дітей шкільного віку свідчить про позитивний ефект від своєчасного запровадження обмежувальних заходів.

Таким чином, на поточному 7 тижні, вперше за 4 останні тижні епідемічна ситуація з гострих респіраторних захворювань має стрімку тенденцію до стабілізації, особливо з ГРВІ. Показник захворюваності знизився у 1,8 рази, але епідемічний поріг перевищений також у 2,3 рази, що характеризує ситуацію як епідемію високої інтенсивності.

Захворюваність на COVID-19 збільшилась у порівнянні із попереднім тижнем, але кількість випадків, виявлених вперше за тиждень у порівнянні із попереднім тижнем залишається на одному рівні. Зменшилась кількість госпіталізацій хворих на COVID-19.

Середня кількість тестувань методом ПЛР за 7 днів знизилась у 2,5 рази (675 взірців, 584,2 на 100 тис. нас).

**Рошко І.Г.** - госпіталізація дітей з гострими респіраторними захворюваннямию особливо із важкими випадками перебігу зменшилась. Загруженість профільних відділень становить 50-60%.

**Мухомедьянова Н.Б.** – щоденно проводиться моніторинг відвідуваності дітей відсутніх у ДНЗ та 1-4 класах ЗОШ. За останні два дні відмічається збільшення кількості хворих дітей, але відсутність дітей цієї категорії не перевищує 20 % показник. У зв'язку із перевищенням епідемічного порогу, для закріплення ефекту від карантинних обмежень у школах та показників захворюваності, запропонувала продовжити дистанційне навчання для учнів 5-11 класів.

**Розглянули лист начальника управління у справах культури, молоді та спорту:** – враховуючи специфіку мистецької освіти (навчання гри на музичних інструментах) та необхідності підготовки вихованців КЗ «ДЮСШ № 1 м.Ужгород» до змагань різного рівня, внесено пропозицію дозволити проведення індивідуальних занять у КЗ «Ужгородська школа мистецтв», КЗ Ужгородська музична школа ім. П.І.Чайковського» та тренувань на відкритому повітрі вихованців КЗ «ДЮСШ № 1 м. Ужгород» із дотриманням всіх протиепідемічних вимог.

Заслухавши інформацію доповідачів,

**Протиепідемічна комісія вирішила:**

1. Продовжити призупинення навчального процесу у 5-11 класах закладів освіти міста незалежно від форми власності з 21.02.2022 по 25.02.2022.
2. Дозволити індивідуальні заняття у мистецьких школах міста (КЗ

«Ужгородська школа мистецтв), КЗ «Ужгородська музична школа № 1 ім. П.І. Чайковського» та тренування на відкритому повітрі вихованців КЗ «ДЮСШ №1 м Ужгород» з дотриманням усіх протиепідемічних вимог.

3. Продовжити щоденний моніторинг стану відвідування дітей дошкільних навчальних закладів, дошкільних груп навчально-виховних комплексів міста та учнів 1-4 класів. Вжити заходів щодо недопущення у колективи хворих або підозрілих на ГРВІ, грип та COVID-19 дітей та персоналу.

4. Продовжити щоденний моніторинг захворюваності на ГРВІ, грип та COVID-19 серед населення міста.

5. Рекомендувати керівникам закладів освіти розглянути питання про продовження дистанційного навчання для учнів 5-11 класів.

6. Ужгородській філії ДУ «Закарпатський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України» забезпечити моніторинг епідемічної ситуації у м. Ужгороді з ГРВІ, грипу та коронавірусної інфекції COVID-19.

**Міський голова**

**Богдан АНДРІЙВ**

**Секретар комісії**

**Ірина СТОЛЯРОВА**